

СЕЗОННОЕ

ПРО...

...«МЕРТВЫЕ ДУШИ»

Масштабные обыски прошли вчера в офисах жилищно-коммунальных служб Центрального района. Как сообщает пресс-служба ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, они проведены в рамках уголовного дела по факту мошенничества в крупном размере.

По версии следствия, руководители ЖКС №4 фиктивно оформили в штат дворников и с 2011 по 2015 год присваивали их зарплату. Всего таким образом было похищено более 10 миллионов рублей.

...МЕТРО
ДЛЯ ФАНАТОВ

После завершения матча Лиги Европы между «Зенитом» и «Севильей», который пройдет на стадионе «Петровский», петербургское метро будет работать до 3.45.

В частности, на вход будет продлена работа следующих станций: «Чкаловской», «Горьковской», «Петроградской», «Василеостровской». Станция «Спортивная» будет открыта позже, по мере спада пассажиропотока. Остальные станции метрополитена будут работать только на выход, с одним эскалатором, работающим на подъем.

Проход на станции будет осуществляться по жетонам и проездным билетам всех видов.

...ВЗЯТКИ

Более 200 человек были осуждены за коррупционные преступления в Петербурге в прошлом году.

Согласно отчету Городского суда, почти половина подсудимых обвинялись в даче взятки, как правило, за выдачу документов, игнорирование нарушений и т. д. Причем в большинстве случаев речь шла о мелких суммах до 10 тыс. рублей. Тем не менее 18 взяткодателей приговорены к реальным срокам лишения свободы.

А вот из 33 осужденных за получение взяток чиновников не сел ни один. Как правило, их приговаривали к крупным штрафам.

...ЛЖЕКОНТРОЛЕРОВ

В Петербурге появились мошенники, «штрафующие» безбилетников в общественном транспорте.

Как сообщает КГУ «Организатор перевозок», на маршруте троллейбуса №8 (Арсенальная улица — площадь у Балтийского вокзала) «участились случаи незаконного взимания штрафа за безбилетный проезд мошенниками, выступающими под видом контролеров».

В связи с этим в управлении напоминают: контролеры работают на линии в форменной одежде синего цвета с нагрудной нашивкой «Организатор перевозок», имеют при себе удостоверение и жетон контролера-ревизора городского пассажирского транспорта. Взимать штраф с пассажира наличными деньгами они не имеют права.

...«ЗАБАВУ»

Комитет по управлению городским имуществом Смольного подаст кассационную жалобу на решение Арбитражного суда, установившее право пользования Петроградской набережной для прохода к судну «Забава-бар».

Ранее апелляционная инстанция суда признала право ограниченного пользования участком площадью 4 кв. м для доступа в пляжный стрип-клуб «Забава-бар» до конца 2015 года. Таким образом, владельцы судна на законном основании могут спустить на набережную мостки для прохода посетителей бара.



Запуск фонтанов — волнующее зрелище, которое всегда привлекает массу туристов.

В Петергофе теперь можно фотографировать

А ВОТ ДОБИРАТЬСЯ ТУДА ЛУЧШЕ ПОЕЗДОМ ИЛИ МАРШРУТКОЙ, А НЕ МЕТЕОРОМ

25 апреля музей-заповедник «Петергоф» открывает сезон пуском фонтанов и новшествами в дружелюбном отношении к посетителям.

В ЭТОМ ГОДУ сезон открывается на 10 дней раньше, и это вызвано приготовлениями музея-заповедника к возрастающему потоку посетителей. «Мы понимаем, что в этом году туристов будет больше — растет внутренний туризм», — говорит Роман Ковриков, заместитель генерального директора ГМЗ «Петергоф» по культурно-просветительской работе.

Пристань также откроется раньше, уже 1 мая. Однако прибытие в Петергоф на метеорах станет сверхдорогим удовольствием. Судоходные компании подняли цены на билеты до 700 рублей в одну сторону, мотивируя это ростом цен на топливо.

«Поездка на метеоре выльется семье в круглую сумму, — не сомневается представитель музея, — поэтому мы призываем прессу поставить в известность свою аудиторию, что в Петергоф можно добираться и традиционными способами: маршруткой от метро, электричкой. С нашей стороны, мы оставили цены на билеты на уровне 2014 года и с 2015 года установили бесплатное посещение музеев и парков заповедника для всех лиц, не достигших 18 лет, вне зависимости от их гражданства. В связи с тем, что дети, бывает, выглядят поразному, мы очень просим, чтобы несовершеннолетние и их родители имели при

себе подтверждающие документы, что они дети!»

Вслед за Государственным Эрмитажем ГМЗ «Петергоф» намерен сделать еще один жест дружелюбия в сторону посетителей: отменить плату за фотосъемку. Для профессионалов, устраивающих фотосессии в дворцовых залах с целью изготовления фотоизображений для коммерческого использования, плата останется. Для обычных посетителей, фотографирующих телефонами и «мыльницами», в запрете на съемку уже нет никакого смысла с точки зрения защиты авторских прав, сказала генеральный директор музея-заповедника Елена Кальницкая на пресс-конференции в петербургском отделении ТАСС.

На вопрос «Вечернего Петербурга», как

относятся в музее-заповеднике к идее ввести сторублевую плату за вход в Летний сад, Елена Яковлевна ответила: «Я бы, наверное, так не поступила. Место святое, здесь гуляет много пожилых людей. Я в этом саду выросла».

Итак, **25 апреля** в Петергофе пустят все фонтаны, однако традиционное торжественное открытие с представлением и фейерверком намечено только на **16 мая**, когда распогодится. Следующая неделя, **начиная с 27 апреля**, будет связана с проектами, посвященными 70-летию Победы. В Музее Бенуа откроется выставка «Как спасали Петергоф. Эвакуация музейной коллекции в годы Великой Отечественной войны». А с **27 апреля по 23 июля** будет проходить выставочная акция, посвященная легендарному петергофскому десанту Балтийского флота в октябре 1941 года.

Алла ДМИТРИЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ЦЕНЫ НА БИЛЕТЫ ОСТАНУТСЯ ПРЕЖНИМИ

БЕСПЛАТНО посещать музеи и парки ГМЗ «Петергоф» могут **все, не достигшие 18 лет**, вне зависимости от гражданства. Также бесплатно в музеи и парки проходят **герои, ветераны и инвалиды боевых действий, творческие сотрудники и обучающиеся художественным специальностям, военнослужащие**. Есть льготы для других категорий.

Билеты в Нижний парк: для иностранцев входной билет — **500 руб.**, для граждан РФ — **300 руб.**

В Большой Петергофский дворец иностранцев пустят за **550 руб.**, граждан РФ — за **400 руб.**

Акция «Георгиевская ленточка» стартует сегодня в Петербурге танцевальным флешмобом в аэропорту Пулково, где пройдет первая раздача ленточек. С 27 апреля их начнут выдавать во всех МФЦ, а с 6 мая — у станций метро. Всего планируется раздать два миллиона георгиевских ленточек.